TFonDAH eI Dl INTORMATL CA ES—mrce A4,
v o I

enta (3 Mmoo )

s il

ey £ o jrol, ccla b velle 2 ha poe A => lotd+ o= 2lbb4a
CB:A S = beé

TTOMPA _NUMERA (3 matrenTivlon )

oy '(3910‘616 ZMVWGQJ-Q&MF&MO‘.AMDWLCM‘EB
W e A (4a (re) © L2 ( e

imms) ')

Cenicin, ok

Tz glede E-O‘L cde M vl
A w0 (Lm-o e;hf:.-.-./.cL‘ Al (o°To dutle due UAMice (STludww
(4.2 4) | e elae i%v.au?v—m sclece ) vems Lo ola
o geviome. Quawvand e & e - Lelie  fe
lstie oM uaion TRREESS (4 Bl e s

UM_—;l aw Q,QA-(_ % TR, ),Q_P.M,o ?_e'h.'rv—y-\p e ‘e\\‘\r _;'\ el
CENiS g i

L ohm e & '/L%Cﬁa—fsm -

At (24 3) =20 4q
Cove Pl RAMO 4_-}(,14.(_“?@

2,5)= Q+€2f+3) =21+ 5
C/i'2-4_,g=- éfi-q

Chl = (4,.‘+ct) =4i+ A0 (@o della 42 )
. ey z
= el Z_ (4l+/tc>)ﬂ M+ Lo 4—/6/(@"*‘)’“ ) =
i ] - - P
=AM+ A r2m _2m = 2mMm yYe{8maA

<

o e B e 1= ZMQF?M 3 (f?}o .DL‘C/U.E /{ ')

BRuA - le Terd Qeﬂa A ez ?5@-1, N *,}ﬂ]} Mece i | &

%WM'M delle Ww gz:»‘:"'cum.. i ’
?’1 W et ogni ol ' cele wien do pu'
wo; S;?eud,‘o_hcﬁz% Nea PR %a, e/w&u,tk A\ Test ) e
(274 ) (2med), (05T ded Tort )
; M 2t g
G= (2+4) (eme,) + f?_\(mzmM +2)= 25 v 42y ame
Fo (209 1 W e oo e e s, e m T
o o R Az
=5 (/M+M+ \) +9 (Si,m +L.) ¥ a2mt



N | Mt 2 M
Q-;,th;.tcz.;-caﬁ = (M +M+1\+2 (QM%Q\ﬁ—zM-&-F

MM (4 e ol ST o )

¢ M
e = A+ A4 4+ CFSTme’NUH ke B «(M‘Z&rm{ﬂ'x e a&(q/ﬂ&-—{‘\q_q = (M)
Ab)

?ESTSN N

(D) ¥ SLYSY) yo(\) = Bl e Bl i) < 30 = D(MM( %%A)):D‘(g‘
STarPA NOHERY

(27 - [ot) e o(a) - [ot) + To(ahe 0(m) 1T + 31 )e0 (1) =
= 012%) [+ Y- o(w) T+ 20 () = 0] - (B + 0fal) T 4580
= ole™) ol )arl) = o) o) = ot ) ool pfatat)

HAAN

o)+ 7’(,\\1-6’(:\/;22“) () = O’(!\f)“)



	esercizio1.11.jpg
	esercizio1.2 001.jpg

